

如东日报



高度 深度 温度

星期四 2017年6月
农历丁酉年五月廿一

15

中共如东县委员会 主办 如东县文化广电传媒中心(集团) 编辑 电子版:www.rdkx.gov.cn 如东新媒体:www.rdxmt.com 总第 7328 期

借力资本市场,打造更加优良的金融生态环境

我县与江苏高投集团签署战略合作协议



签约仪式现场。

通讯员 徐榕 摄

沿海经济开发区搭建系列创新创业平台,为企业发展提供全方位服务保障——

厚植沃土,引领创新驱动发展

□记者 陆昊 驻区记者 张平

喜迎第三届科技人才节

江苏三美化工有限公司总经理徐耀春这两天忙个不停。县里今年的科技人才节马上就要开幕了,借着这股东风,企业筹备在此期间召开的“三美”氟化工学术研讨会,也进入了最后的准备阶段。他兴奋地告诉记者,这次会议将集聚华东地区顶尖的氟化工领域专家,为企业创新发展储备更多紧缺人才。

谁能想到,这位对科技创新投入巨大热情的企业家,2年前,提到“创新”二字还是一脸茫然。公司是国内重要的含氟化学品生产经营企业之一,自落户沿海经济开发区以来,便只一心埋头搞生产。徐耀春回忆,过去他对科技创新不仅不重视,甚至还

有些排斥。可现在,他却对这项工作极为重视,在企业成立了专门的研发基金,每年投入不少于1500万元用于科技创新。

沿海经济开发区管委会副主任范于松告诉记者,这样的变化如今在园区不乏其例。新常态下,创新已经成为企业实现可持续发展的必由之路。一方面,是企业对创新的感受模糊、认识粗浅,另一方面,是各级政府的一大堆政策迭出,却落不到企业身上。在范于松看来,推动科技创新落地,重点就在于打通“最后一公里”。

2015年,园区动员申报“高新技术企业”,徐耀春也在具体动员名单之列。但范于松前后对接了三次,徐耀春

都不太情愿,好说歹说,才答应看着范主任的面子“试一试”。这一试,这位总经的态度有了180度的大转变。

申报一次性成功,当年就为企业减免利税500多万元。徐耀春说,从这时开始,他真正感到,“科技创新”为企业带来的不是空洞的名号,而是实实在在的果实。范于松帮他算了一笔账,单凭“高新技术企业”这块牌子,就可以享受利税减少10%的优惠,加上国家“研发费用加计扣除”政策,以研发投入1000万计算,光税费减免一项,今年相当于给企业增加至少2000万的收益。

企业是科技创新的实施主体,一旦红利被释放,创新的热情很容易被点燃。类似的例子还出现在精华制药集团南通有限公司身上。公司董事长吴玉祥告诉记者,企业过去在科技创新上的支出有限,自2015年在园区组



星级享受 TASTE HOME
亲民消费
金陵金蛤岛温泉酒店
团宴火热预订中!

订桌热线: 0513—84800888

市领导巡查如泰运河河长制执行情况

本报讯 (记者 周雨霖) 13日,副市长赵闻斌来我县巡查如泰运河河长制执行情况。赵闻斌一行乘坐巡航船,视察如泰运河如东流域河岸、河道整治情况,并沿途了解水域保洁、河道水域岸线管理、水资源管理、水污染防治以及水环境治理等相关工作。

县委常委、统战部长蒋树建汇报我县全面推行河长制工作情况。上月6日,我县出台《如东县全面推行河长制实施方案》,建立县、镇、村级河长体系,在县、镇成立河长制办公室。全县6条一级河道、22条二级河道、1座水库由县委、县政府13位领导担任县级河长,河道所在镇政府主要负责人担任相应河段河长。以如泰运河马塘段全面调查为试点,以此推动河长制在我县的全面开展。目前,全县15个镇区已有8个镇区初步制定河长制实施方案。近期还将对全县河长制工作进行全面部署,逐步完善相关制度,构建河道管理体系,并陆续开展县级河长巡河工作。

赵闻斌认为,我县党委政府高度重视县级河长制工作,前期工作有序推进,河长制组织体系和工作架构基本形成。当前,如泰运河如东段情况复杂,治理保护形势依然严峻。他要求各级河长进一步认清职责使命,发挥河长作用,做到守河有责、守河担责、守河尽责;进一步健全组织网络,建立各级河道治理机制,落实属地责任,发挥部门职能。同时,继续全面调查摸底,采取流域化治理、护岸共治、项目化推进等综合治理措施,开展铁腕整治行动,在前期工作的基础上切实破解难题,坚决打赢如泰运河综合治理攻坚战。

县委书记沈峻峰表示,作为区域性骨干河道,如泰运河全面推行河长制是一项惠及面广、与群众联系紧密度高的民生工程、实事工程。接下来,我县将把执行河长制与各项基础工作相结合,汇总问题清单,细化具体整治推进方案,在马塘段先行试点的基础上分类施策,按照“一河一档、一河一策、一河一责”的管理责任体系,有效打好组合拳,推动我县全面实施河长制。

副县长徐炜参加活动。

省企业文化品牌建设推进会在我县召开
专题推介中天科技“精神家园工程师”品牌

本报讯 (通讯员 宗恬) 中天科技集团在全国首创的精神家园工程师工作制取得了一系列成果后,被中宣部核心期刊报道,引起了一定的社会反响。12日至13日,江苏省思想政治工作研究会在中天科技召开省企业文化品牌建设推进会。与会专家一致认为,中天科技集团的企业文化和品牌建设工作基础扎实、亮点突出,值得推广。

2011年,中天科技率先提出“精神家园工程师”概念,由董事长薛济萍担任集团精神家园总工程师,目前已建立近千人的家园工程师队伍。精神家园工程师每天活跃在生产经营第一线,是一支最接地气的队伍,他们的创新更让人接受,也更实用,包括《知识产权银行》、《能人讲堂》、《蓝领工作室》、《匠人精神》、《同事间搭把手》等在内的118项创新案例,在全集团推广应用,使中天大家庭的每一位成员都得到关爱。

市委宣传部副部长黄正平对中天科技打造“精神家园工程师”文化品牌表示赞赏。他说,以工程师的理念来做企业文化,中天科技在这方面做了很多有益探索。但精神家园建设道路依旧漫长,会后将与企业一起把专家的建议和想法进行认真梳理、学习,形成工作计划,把这一经验推广开来,传播下去。

中国思想政治工作研究会联络部部长赵新源作总结讲话。他认为,企业文化建设是思想政治工作的重要载体,有一个好的载体才能有更好的发展和拓展。而中天“精神家园工程师”文化品牌则给全国推出来好经验,这一创新远远突破了一般意义上思想政治工作的做法,将向广大企业推广中天可复制的经验。

会议由江苏省思想政治研究会秘书长姚晨主持。县委常委、宣传部长张蓉蓉出席会议并介绍了我县产业发展情况和非公企业文化建设情况。

我县新增4家省优质幼儿园

本报讯 (记者 曹雯雯 通讯员 袁建亚) 近日,省教育厅宣布:2016年下半年,全省有183所幼儿园被评为“江苏省优质幼儿园”,其中我县的洋口镇光荣幼儿园、栟茶镇靖海幼儿园、掘港街道九总幼儿园、曹埠镇孙窑幼儿园榜上有名。至此,我县47所幼儿园中,已经有39所幼儿园获得“江苏省优质幼儿园”称号。

“江苏省优质幼儿园”是省教育厅为加强对幼儿教育的管理,扩大优质教育资源,提升幼儿教育的办学层次和水平而提出的评估办法。近年来我县保教水平不断提升,优质幼教资源覆盖面逐年扩大,学前教育加快优质普惠发展,全县学前教育给进一步扩大,基本形成覆盖区镇(街道)、布局合理、优质均衡的学前教育发展新格局。

责任编辑 俞慧娟 电话 80865503

本报讯 (记者 王玲玲 驻镇记者 冯益军) 县人大部署五级代表助力小康五项行动以来,洋口港经济开发区(长沙镇)人大工委及时谋划、积极部署、充分动员、扎实推进,实现了多方面排查问题、多渠道推动落实。据统计,该区共收集涉及五项行动各类问题共76条,其中列入今年五项行动助力计划61条,3条列入2018年行动计划,12条纳入合理化建议。

问题排查是五项行动开启的重要一步,该区镇人大工委通过开展村联络员会议,具体部署五项行动的问题排查工作,要求全体基层代表结合自身实际,深入群众开展摸排调查,提出具有可操作性和助力建议的具体问题;对干部代表和部分企业代表、专业代表进行了专题征询,收集了很多涉及全镇经济发展、港口开发的重大问题和全局性问题,确保后期的助力任



“洋口港”牌混凝土
年产量120万方
南通市知名商标
南通万洋混凝土有限公司
电话: 84507066 13862781979
地址: 开发区黄河路西侧(向西600米)

“大鱼”牌高性能水泥
年产量100万吨
江苏省著名商标
南通万豪建材科技有限公司
电话: 84507066 13862781979
地址: 如东县大豫镇张謇北路40号

智涌扶海创聚如东

□ 新闻热线: 80865300 80865301

□ 投稿信箱: rdrbxw@126.com(新闻) rdrbfk@126.com(副刊)

□ 地址: 如东县高新区长江路